
ATA Nº 752 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE UNIDADE 
DO CED

Ata  da  sessão  extraordinária  do  Conselho 
de Unidade do CED, realizada no dia 20 de 
abril de 2023, às onze horas, realizada por 
videoconferência RNP. 

Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às onze horas, através 
de  videoconferência  RNP,  reuniu-se  o  Conselho  de  Unidade  do  CED,  convocado 
extraordinariamente  pela  Convocação  nº  05/CED/2023,  com  a  presença  dos(as) 
conselheiros(as):  Hamilton  de Godoy Wielewicki ,  Diretor  do CED; Juliane  Mendes 
Rosa La Banca, Direção do NDI; Alexandre Toaldo Bello, Chefia MEN; Alaim Souza 
Neto,  Chefia  EED;  Marcelo  Minghelli,  Chefia  do  CIN;  Maria  Carolina  Machado 
Magnus, Chefia do EDC; Simone Vieira de Souza, Coordenação Pedagogia; Camila 
Monteiro  de  Barros,  Coordenação  Biblioteconomia;  Patrícia  da  Silva  Neubert, 
Subcoordenação  Biblioteconomia;  Ana  Clara  Cândido,  Coordenação  Ciência  da 
Informação;  Mariana  Brasil  Ramos,  Coordenação  do  PPGECT;  Mônica  Martins  da 
Silva, Representante titular MS no CUn; Sandor Fernando Bringmann, Coordenação do 
PROFHistória;  Alfredo  Ricardo  Silva  Lopes,  Subcoordenação  do  PROFHistória; 
Jéferson  Silveira  Dantas,  Representante  suplente  na  Câmara  de  Extensão;  Mateus 
Rebouças  Nascimento,  Representante  Discente  titular  PGCIN;  Victor  Vargas  de 
Oliveira,  Representante  Discente  titular  Pedagogia  e  Jefferson  Neri  Cobari, 
Representante  Discente  titular  Arquivologia.  Sob  a  presidência  do  Conselheiro 
Hamilton de Godoy Wielewicki , Diretor do CED, com o quórum estabelecido, a pauta 
foi colocada em apreciação. A pauta foi aprovada por unanimidade e em seguida abriu-
se a sessão. 1. Processo nº 23080.052735/2022-95; Requerente: Adilson Luiz Pinto; 
Assunto: Proposta de reestruturação do currículo e curricularização da extensão 
do Curso de Graduação em Biblioteconomia; Relatora: Simone Vieira De Souza. A 
relatora  leu o parecer  favorável,  que foi  aprovado por unanimidade. 2.  Processo nº 
23080.027677/2022-61;  Requerente:  Alexandre  Toaldo  Belo;  Assunto:  Relatório 
final  preliminar  concurso  MEN  -  Disciplina  Letras-Português;  Relator:  Edgar 
Bisset  Alvarez.  O  presidente  leu  o  parecer  favorável,  que  foi  aprovado  por 
unanimidade. 3. Informes:  A conselheira Simone Vieira de Souza informou sobre a 
realização de atividades ação integrada entre e nas IES de SC e Movimento Humaniza, 
com o lema: DIA PELA PAZ E PELO DESARMAMENTO NAS ESCOLAS, a ser 
realizada  no  dia  28/04/2023,  às  9h  30min. Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  ata  foi 
colocada em apreciação e aprovada por unanimidade.  O presidente encerrou a reunião 
e, para constar, eu, Wagner Sturzeneker de Faria, Secretário Administrativo do CED, 
lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelo senhor presidente,  estando a 
gravação integral da sessão à disposição em meio digital. Florianópolis, 20 de abril de 
2023.
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